CHESTIONARUL NR. 1

pi=N
CATEGORIA C Minimum 22 puncte = admis sg
1 Ce obligatii iti revin in momentul apropierii de o intersectie, daca semnalul verde se schimba cu
cel galben? ]
galbe A
@ sa traversezi intersectia cu vitezd redusa;
sa grabesti traversarea; B
s opresti autovehiculul In fata marcajului de oprire sau a marcajului pentru trecerea pietonilor ori in dreptul C
semaforului.
Depasirea inseamna:
@ manevra prin care un vehicul trece inaintea altui vehicul ori pe 1dnga un obstacol, aflat pe acelasi sens de ||| A
circulatie, prin schimbarea directiei de mers si iesirea de pe banda de circulatie sau din sirul de vehicule n
care s-a aflat initial; B
trecerea unui vehicul pe 1anga altul, cand circuld in acelasi sens, dar pe o banda alaturata; c
trecerea unui vehicul prin dreptul altuia.
3 Care sunt vitezele maxime admise pentru autovehiculele din categoriile C, D si subcategoria D1?
[A] 110 km/h pe autostrazi si 80 km/h pe celelalte categorii de drumuri; A
120 km/h pe autostrazi, 90 km/h pe drumurile expres sau nationale europene si 60 km/h pe celelalte B
categorii de drumuri;
110 km/h pe autostrdzi, 90 km/h pe drumurile expres sau nationale europene si 80 km/h pe celelalte ||| ¢
categorii de drumuri.
' 4 Ce obligatii ai atunci cand efectuezi manevra de mers inapoi, iar vizibilitatea in spate este
obstructionata? A
@ sa folosesti claxonul si luminile intermitente de culoare galbeng;
sa fii dirijat de cel putin o persoana din afara vehiculului; B
manevra este interzisa. C
5 Circuli in spatele unui autobuz si te apropii de o intersectie semnalizata cu indicatorul ,Oprire”.
Cum vei proceda in aceasta situatie pentru a traversa in siguranta intersectia? A
@ iti continui deplasarea, traversand intersectia o datéd cu autobuzul, in cazul in care conducatorul acestuia a
oprit si s-a asigurat ca prin intersectie nu circuld alte vehicule; B
te opresti in locul in care ai vizibilitate maxima si te asiguri, chiar daca in acelasi mod a procedat si
conducétorul autobuzului; C
te opresti in dreptul indicatorului, dupa care iti continui drumul intrucat, dacd a trecut autobuzul, nu sunt
pericole.
6 Care dintre vehiculele de mai jos sunt cele mai sensibile la fenomenele de balans si de rasturnare?
[A] cele destinate transportului lichidelor; A
cele destinate transportului marfurilor perisabile; B
[C] cele destinate transportului cerealelor.
C

chestionar 1 - pagina 1



https://e.libris.ro/2016-chestionare-pentru-obtinerea-permisului-auto-nat978-973-659-185-3.html

7

parte

[A] d
P

[B] n

d

[C] n
d

Este permisd depasirea tramvaiului in mers pe
a stanga?

a, pentru cd distanta dintre sind si bordurd nu
ermite depdsirea prin partea dreapta;

u, deoarece din imagine rezultd ¢a s-a pastrat o
istantd laterald prea mare fatd de tramvai;

u, pentru ca tramvaiul Tn mers nu poate fi depasit
ecat pe partea dreapta.

8

Daca, intr-o intersectie semaforizatd, semnalul verde se schimba in galben, iar conducitorul unui

[A]

autovehicul, fiind foarte aproape de semafor, opreste brusc si este lovit din spate de conducitorul care il
urma, care dintre cei doi conducatori este cel care greseste?

conducatorul autovehiculului din spate, care nu a pastrat distanta de siguranta in mers;
conducatorul primului autovehicul, care a oprit brusc;
ambii conducétori.

Supraincalzirea motorului are drept cauze:

[olfw][>] @

sldbirea sau ruperea curelei de ventilator;
circulatia pe timp de vara;
termostatul defect sau blocat.

[—
&

Mecanismul de distributie are functia de a:

[[w][>]

asigura pdtrunderea amestecului carburant in cilindri si de a evacua gazele arse;

facilita formarea curentului electric de Tnalta tensiune si de a-I distribui la buijii;

facilita uniformizarea functionarii motorului prin acumularea surplusului de energie debitat in timpul motor,
precum si de a facilita folosirea acestuia in ceilalti timpi.

[
[

Cum este indicata patrunderea lichidului de racire in baia de ulei a motorului?

[o][w][>]

prin diminuarea nivelului apei n radiator;
prin aparitia unei spume de culoare galbuie pe joja de nivel a uleiului;
prin functionarea neregulatd a motorului.

12

Care dintre cauzele enumerate mai jos provoaca la viraj socuri in volanul unui sistem de directie

[A]

cu servomecanism hidraulic?

geometria rotilor dereglats;
pdtrunderea aerului in instalatia hidraulica;
gresajul defectuos al articulatiilor.
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[o][@][>]

Ce interzice indicatorul alaturat?

accesul tuturor autovehiculelor;

accesul autovehiculelor destinate transportului de marfuri;

accesul masinilor destinate transporturilor speciale (produse
periculoase, autoutilaje speciale).

(-
=

[ol[][>]

Ce limiteaza indicatorul alaturat?

Tnaltimea incarcaturii de la platforma vehiculului;
fndltimea totald a vehiculului, inclusiv incarcatura;
naltimea vehiculului.

(S
N

[ol[@][>]

Cum va fi ridicata o persoana grav ranita, victima a unui accident de circulatie?

de umeri si de picioare de catre doud persoane;
mai intai de cap, apoi de torace si picioare;
cu atentie, mentinandu-se in acelasi plan capul, gatul si toracele.

ok
=)

[ol[@][>]

in ce scop actioneazi conducitorul auto asupra aparatului tahograf?

de a inregistra corect si distinct perioadele de conducere;
de a lua legdtura cu dispeceratul;
de a mari sau micsora efectul sonor.

17

el

Ce reprezinta ,perioada de odihna zilnica normala”?

intervalul neintrerupt de cel putin 11 ore de odihna;
perioada de odihna realizata pe timpul noptii, de cel putin 12 ore;
odihna realizata in doua intervale de timp, primul de cel putin 3 ore, iar al doilea de cel putin 9 ore.

18

[A]

[©]

intr-o statie cu refugiu?

Cum este recomandat sa procedezi pentru a depasi, in conditii de siguranta, un tramvai oprit

semnalizezi din timp intentia de a depdsi tramvaiul;
avertizezi sonor persoanele aflate in zona statiei;
reduci viteza de deplasare.

(—
o

[o][=][>]

Ce categorii de vehicule au obligatia de a folosi luminile de intalnire pe timp de zi?

autovehiculele care Thsotesc coloane militare sau transporta grupuri de persoane;
motocicletele si mopedele;
autovehiculele care tracteaza alte vehicule sau care transporta produse periculoase.

chestionar 1 - pagina 3




N
.-

Ce trebuie sa ai'in vedere atunci cand intentionezi sa treci de un autobuz oprit intr-o statie?

treci cu atentie la o distanta corespunzatoare, pentru ca din fata autobuzului ar putea sa apara in mod
neasteptat pietoni;

circuli mai departe fara ezitare;

aprinzi luminile intermitente de averizare si circuli mai departe cu atentie.

[Oll= 3]

N
-y

Cum se face dezinfectarea plagilor ce necesita a fi pansate?

Cu apa potabila;
Cu apa oxigenata sau cu iod;
cu ser fiziologic.

[o[@][>]

[\®
(@)

Care dintre supapele mecanismului de distributie se uzeaza mai repede?

supapele de admisie;
supapele de evacuare;
ambele supape se uzeaza la fel In cazul unui motor bine Intrefinut.

[ol[w][>]

23 Sistemul de transmisie are rolul:

de a transmite lichidul de la pompe la receptori;
de a distribui uniform presiunea la toti cilindrii de frang;
de a transmite, modifica si distribui momentul fortei de la motor la rotile motoare.

[0l [@][>]

24 Ce parte componentd a transmisiei da posibilitatea rotilor motoare ale aceleiasi punti sa
parcurga, in viraje, drumuri de lungimi diferite?

@ arborii planetari;
cutia de viteze;
diferentialul.

[\
i

Unde este trimis aerul sub presiune, prin apasarea pedalei de frana?

spre cilindrii de frana si/sau etriere;
spre tamburii de frana;
spre discurile de frana.

[ol[=|[>]

(NP
A

Ce trebuie actionat obligatoriu la cuplarea semiremorcii, inainte de bransarea tuburilor flexibile?

frana de serviciu a autotractorului;
frana de stationare a autotractorului;
incetinitorul hidraulic.

[ol[=][>]
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CHESTIONARUL NR. 2

CATEGORIAD

Minimum 22 puncte = admis

H

fati

1

B

Ce obligatii ai atunci cand circuli pe un drum public?

sa circuli numai daca verificarea medicald lunar este efectuats;

(@[> =

viteza;

[©]

masele totale maxime autorizate admise de autoritatea competenta.

sd te informezi din timp, la administratorii de drum, Tn legatura cu eventualele limite maxime si minime de

sa circuli numai pe sectoarele de drum pe care iti este permis accesul si s& respecti normele referitoare la

[\

Cand este obligatorie reducerea vitezei?

[A] la semnalul personalului autorizat din zona lucrarilor de pe drumurile publice; A
numai la semnalul conducatorilor grupurilor de pietoni: B
la semnalul biciclistilor, atunci cand acestia opresc.
C
Stationarea unui autobuz pe un drum public cu o latime mai micd de 6 m este interzisa?
[A] nu; A
da; 1
. B
legal, nu este prevazut.
C
4 Cui se acorda prioritate de trecere la intersectia nedirijata dintre un drum comunal si unul local?
[A] vehiculelor care circuls pe drumul local; A
vehiculelor care circuld pe drumul comunal; 3
vehiculelor care vin din dreapta.
C
Cand se folosesc luminile de avarie?
[A] cand luminile de drum s-au defectat; A
cand esti dezorientat in privinta drumului; B
cand autobuzul este imobilizat involuntar pe partea carosabild sau in timp ce esti remorcat.
C
@ Le este permis persoanelor sa calatoreasca pe scari sau pe partile exterioare ale caroseriei
autobuzului, troleibuzului sau tramvaiului? A
[A] da, numai cu consimtamantul conducatorului auto;
da, atunci cand este aglomeratie si traficul a fost intrerupt mai mult; B
nu, fara nicio exceptie. C
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7 Cum trebuie sa procedeze conducatorul auto-
buzului 1 dac3, circuland pe directia inainte, intersectia
este blocata, desi culoarea semaforului este verde?

E] va traversa intersectia si va opri cat mai aproape in
spatele autobuzului 2;

va astepta deblocarea intersectiei si reaparitia
semnalului verde;

va traversa intersectia, cat mai aproape de axul
drumului, fnaintand cat mai mult posibil.

Ce obligatie ai daca autovehiculul pe care il conduci rdméane imobilizat pe calea ferata?

sd pornesti autovehiculul prin orice mijloace;

sa scoti imediat pasagerii din vehicul si sa eliberezi platforma cdii ferate sau, cand nu este posibil, sd
semnalizezi prezenta vehiculului cu orice mijloc adecvat;

sa anunti politia.

o] [@][»] @

Care dintre cauzele urmatoare determina supraincalzirea motorului?

blocarea termostatului in pozitia ,,inchis”;
scaderea nivelului uleiului din baia motorului;

[Cl=[>] =

ruperea curelei de ventilator.

[
)

Scaderea presiunii uleiului este determinata de una dintre urmatoarele cauze:

functionarea motorului la turatii mici;
Tmbaécsirea sorbului pompei de ulei;
montarea incorecta a filtrului de ulei.

[o][w][>]

-y
SN

Ce defectiune a instalatiei de racire poate duce la deteriorarea prematura a motorului?

infundarea instalatiei de incalzire;
blocarea termostatului in pozitia , deschis”;

[o][@][>]

deteriorarea rulmentilor pompei de apa.

-
(\®)

Alternatorul de curent are urmatorul rol:

asigura incarcarea bateriei de acumulatori si alimenteaza cu energie electricd consumatorii;
alimenteaza cu energie electrica farurile;

[o][@][>]

alimenteaza consumatorii electrici, cand motorul este oprit.
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[A]

Ce semnificatie are indicatorul?

,Oprirea interzisa”,;
,Starsitul tuturor restrictiilor”;
. Sfarsitul restrictiei de a stationa”.

14

[A]

Esti obligat sa opresti autovehiculul:

la semnalul nevazatorilor care traverseaza strada;
la apropierea de o intersectie;
la semnalul conducatorului coloanei de pietoni.

alcool?

(Al

[o][o]

15 Capacitatea de conducere auto poate fi redusd dupa consumul unei cantitati relativ mici de

nu, cantitatile mici de alcool nu dauneaza;
nu, dacd se consuma si o ceasca de cafea;
chiar si cantitatile mici de alcool pot reduce capacitatea de conducere.

-y
N

[of[w][»]

Fractura labei piciorului se imobilizeaza:

cu atele sau cu un bandaj gros, de la degete pana la genunchi;
prin suspendarea piciorului Intr-o chinga rigida;

cu o fasa groasa, de la glezna pana la sold.

3

Ce categorii de vehicule au obligatia de a folosi luminile de intalnire pe timp de zi?

autovehiculele care nsotesc coloane militare sau transporta grupuri de persoane;
motocicletele si mopedele;
autovehiculele care tracteaza alte vehicule sau care transporta produse periculoase.

wE % | EEE

Care dintre faptele de mai jos se considera contraventie?
folosirea unui tahograf electronic;

nerespectarea prevederilor privind scoaterea neautorizatd a diagramei tahografice din tahograf sau a
cartelei tahografice din tahograful digital, inaintea termindrii zilei de lucru, sau utilizarea pentru o perioada

mai lunga decat cea prevazuts;
intretinerea de conversatii cu persoanele aflate in cabind.

[—
@@ 32 |[d

Cum este definit transportul rutier?

orice deplasare efectuata, In totalitate sau partial, in gol sau cu sarcind, pe drumurile deschise circulatiei

publice, de un vehicul utilizat pentru transportul de persoane sau de marfg;
orice deplasare efectuata pe drumurile judetene, nationale sau nationale europene;

transportul efectuat cu autovehicule ale caror caracteristici sunt specifice atat in ceea ce priveste forma

caroseriei, cat si puterea motorului.
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20 Esti depasit de un autovehicul care a apreciat gresit distanta si viteza cu care se apropie din sens
opus un alt vehicul. Cum trebuie sa procedezi pentru a evita un accident rutier?

@ claxonezi si fi faci semn cu bratul s nu mai depaseasca;

maresti viteza de deplasare, pentru a-1 determina pe cel care te depaseste sa renunte la manevrs;

reduci imediat viteza si circuli cat mai aproape de marginea din dreapta a partii carosabile, pentru a-i
permite efectuarea depasirii si reintrarea pe sensul normal de mers.

21
Cum poate fi oprita hemoragia nazala?

accidentatul trebuie sa ridice mana dreapts;
accidentatul trebuie sa stea culcat cu capul pe spate;

[ol[w][>]

accidentatul trebuie sa stea in picicare si sa fsi stranga ambele nari timp de aproximativ
5-10 minute.

[\
N

Ce trebuie sa faci in situatia in care pedala de franare actioneazi eficient doar dupa mai multe
ri succesive?

QU
©

Q¢

Qi

S

sa reglezi cursa pedalei;
sa repari instalatia de franare intr-un atelier specializat;
sa completezi lichidul de frana.

Franarea autovehiculului devine imposibila la aparitia urmatoarelor defectiuni:

uzura pistoanelor compresorului;
uzura exagerata a pneurilor;

s 8| e

ruperea curelei de antrenare a compresorului.

2

o=

Arborele cu came este actionat de:

diferential;
ruptor-distribuitor;
arborele cotit.

[o][@][>]

o
i

Sistemul de transmisie are rolul:

de a transmite lichidul de la pompe la receptori;
de a distribui uniform presiunea la toti cilindrii de frana;
de a transmite, modifica si distribui momentul fortei de la motor la rotile motoare.

[o][w][>]

Ce cuprinde circuitul de joasa tensiune al motoarelor cu aprindere prin scanteie?

luminile de intalnire, de drum si de pozitie;
contactul aprinderii, infdsurarea primara a bobinei de inductie, ruptorul si condensatorul;

1

CEEIEY

bateria de acumulatori si conductorii electrici aferenti.
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